
 РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Ерготерапія», 

спеціальності 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізації 227.02 

«Ерготерапія», галузі знань 22 Охорона здоров’я, магістерського рівня вищої 

освіти, Івано-Франківського національного медичного університету 

 

Ерготерапія є важливим напрямом сучасної системи охорони здоров’я 

України, спрямованим на відновлення функціональної спроможності, 

самостійності та якості життя осіб із порушеннями здоров’я та обмеженням 

заняттєвої активності. Ерготерапія в Україні набуває статусу стратегічно 

важливого напряму охорони здоров’я, що поєднує медичний, соціальний і 

гуманітарний підходи до відновлення людини. Її розвиток є необхідною умовою 

для побудови ефективної системи реабілітації та забезпечення права кожного 

громадянина на повноцінне життя, участь у суспільстві й гідну інтеграцію після 

травм або захворювань.  
Освітньо‑професійна програма (ОПП) «Ерготерапія» базується на 

нормативно-правових документах МОН, МОЗ України.  Розроблена ОПП 

робочою групою «Івано-Франківського національного медичного університету у 

складі науковців університету та фахівців-практиків галузі охорони здоров’я. 

Обсяг кредитів ЄКТС на ОПП становить 120  кредитів ЄКТС, термін 

навчання 1 рік 10 місяців. Навчання відбувається за денною формою. 

Компоненти освітньої програми, а саме їх тематика здатні забезпечити 

програмові результати навчання, які передбачено Стандартом вищої освіти 

другого (магістерського) рівня галузі знань 22 Охорона здоров’я, спеціальності 

227 Терапія та реабілітація, затвердженого та введеного в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 30.10.2024 р. № 1549. Кількість кредитів 

виділених на практичну підготовку (36 кредитів) відповідає мінімальним 

стандартам освіти ерготерапевтів від Всесвітньої Федерації Ерготерапевтів 

(WFOT) (редакція 2016 року). Сильними сторонами ОПП є наявність різних 

клінічних/навчальних практик (в закладах освіти, громаді за професійним 

спрямуванням 1 рівня, практика за професійним спрямуванням 2 рівня в тому 

числі: у геріатрії та паліативній допомозі, при захворюваннях 

кардіореспіраторної системи різних вікових груп, при порушенні діяльності 

опорно-рухового апарату різних вікових груп, при порушеннях нервової 

системи різних вікових груп), що забезпечує різносторонню практичну 

підготовку здобувачів. 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми відображає поетапність та логічність формування у 

здобувачів загальних, спеціальних і програмових результатів навчання 

передбачених Стандартом спеціальності «Терапія та реабілітація», спеціалізації 

«Ерготерапія». 



ОПП спрямована на підготовку висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного фахівця з ерготерапії, що може  розв’язувати 

автономно та у міжпрофесійному контексті складні спеціалізовані задачі та 

проблеми, пов’язані з функціонуванням та обмеженнями життєдіяльності 

окремих осіб, груп та популяцій, зокрема порушеннями активності, заняттєвої 

участі, та ефективною взаємодією осіб, груп та популяцій  з середовищем їх 

життєдіяльності; провадити практичну адміністративну, наукову, інноваційну 

та освітню діяльність у ерготерапії, якісно та кваліфіковано здійснювати 

ерготерапевтичні втручання застосовуючи науково-доказову базу у рамках 

біопсихосоціального підходу в реабілітації стосовно зв’язку між 

пацієнтом/клієнтом в цілому, його заняттєвою активністю, середовищем 

життєдіяльності та їх впливу на здоров’я і благополуччя людини, використання 

заняттєвої активності як основного терапевтичного інструменту. Освітньо-

професійна програма практично орієнтована та ґрунтується на сучасних 

досягненнях науково-доказової охорони здоров’я та практики у сфері 

ерготерапії, заняттєвої активності людини, спрямована на формування 

здатності здійснювати професійну діяльність ерготерапевта, розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері ерготерапії. 

Розроблена освітньо‑професійна програма «Ерготерапія» в 

Івано‑Франківському національному медичному університеті, є актуальною 

сучасною, здатна забезпечити потреби системи охорони здоров’я, громад, 

інклюзивної освіти, у професійній підготовці конкурентоспроможних фахівців, 

здатних здійснювати професійну діяльність з ерготерапії та рекомендується для 

навчання ерготерапевтів на магістерському рівні освіти. 

 

 

 

 

Директорка реабілітаційного  

центру «Моя Надія»         
ПЕТРИК Ольга 


